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Πατριαρχείο Μόσχας

Ιεράρχης της Σερβικής Εκκλησίας εξέφρασε
αδελφική υποστήριξη προς τον μητροπολίτη
Τσερκάσι και Κάνεφ Θεοδόσιο για την επιδρομική
αρπαγή του ιερού καθεδρικού ναού στην πόλη
Τσερκάσι 

«Με μεγάλο πόνο και συμπάσχοντας πληροφορήθηκα την είδηση της βίαιης αρπαγής από
επιδρομείς του ιερού καθεδρικού ναού του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην πόλη Τσερκάσι», αναφέρεται
στην επιστολή, που απέστειλε ο μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας Ιωαννίκιος από
το Πατριαρχείο Σερβίας στον μητροπολίτη Τσερκάσι και Κάνεφ Θεοδόσιο. Το κείμενο του
μηνύματος αναρτήθηκε στον λογαριασμό της εκκλησιαστικής επαρχίας Τσερκάσι στο κοινωνικό
δίκτυο Telegram. 

Ο ιερός καθεδρικός ναός του Αρχαγγέλου Μιχαήλ κατελήφθη στις 17 Οκτωβρίου 2024 με βίαιη
έφοδο από επιδρομείς της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», κατά τη διάρκεια της οποίας
τραυματίσθηκαν σοβαρά ορθόδοξοι κάτοικοι της πόλης Τσερκάσι με επικεφαλής τον μητροπολίτη
Τσερκάσι και Κάνεφ Θεοδόσιο, οι οποίοι προσήλθαν για να προστατεύσουν το ιερό τους σέβασμα. 

Ο μητροπολίτης Ιωαννίκιος τόνισε: «Οι Ουκρανοί σχισματικοί έχουν επανειλημμένως δείξει σε όλο
τον κόσμο και αυτή τη φορά το έπραξαν με ιδιαιτέρως σαφή και ξεκάθαρο τρόπο, με τη βία και το
μίσος, με το οποίο όρμησαν σε αυτό το ιερό σέβασμα, ότι πρόκειται για ανθρώπους, οι οποίοι ούτε



την πλέον στοιχειώδη ιδέα για την πίστη του Χριστού δεν έχουν, ούτε κάτοχοι αυτής της πίστεως
είναι, εφόσον δείχνουν έτοιμοι να διαπράξουν ένα τέτοιο έγκλημα και να στερήσουν τους αδελφούς
τους από έναν οίκο προσευχής». 

«Σε αυτή την τόσο περίπλοκη κατάσταση, Σεις, Σεβασμιώτατε Δέσποτα, από κοινού με τον ευαγή
κλήρο και το ποίμνιο δώσατε σε όλο τον κόσμο το παράδειγμα της γνήσιας θυσιαστικότητας, της
προθυμίας να αγωνίζεσθε χριστιανικά για την ελευθερία της πίστεως και της συνειδήσεως»,
επεσήμανε ο ιεράρχης της Εκκλησίας της Σερβίας, διαβεβαιώνοντας τον μητροπολίτη Θεοδόσιο
για την αδελφική υποστήριξη και την αδιάλειπτη προσευχή αυτή τη χαλεπή εποχή. 

«Δεόμεθα και πιστεύουμε ότι ο Κύριος θα εισακούσει τις προσευχές Σας και ότι θα μπορέσετε
σύντομα να τελέσετε τη Θεία Λειτουργία ξανά στον ιερό καθεδρικό ναό σας», αναφέρεται στην
επιστολή. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92405/
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